

ПОЗИЦИЯ**Залог будущих свершений****Уважаемые магнитогорцы!**

2 марта мы с вами будем выбирать нового президента России.

В мире есть страны, где от результатов голосования мало что зависит. Кто бы ни стал президентом или депутатом, политика в основном остается неизменной.

Нынешняя президентская кампания, в отличие от прежних времен, проходит относительно спокойно. И наверняка многие уже решили: все ясно и беспокоиться не о чем. Это опасное заблуждение. Мы долго и мучительно преодолевали последствия 90-х годов и только-только почувствовали позитивные перемены. Начали забывать про задержки зарплат, пенсий и падение производства. Плохое вообще забывается быстро, как будто его совсем не было. Но хотя наша страна вышла из системного кризиса, нам еще многое предстоит сделать. В сильной, способной постоять за себя России прежде всего заинтересованы мы, ее граждане.

Выборы порой воспринимаются как что-то формальное. Считается, что к повседневной жизни они не имеют никакого отношения. Еще недавно эта точка зрения имела право на жизнь. Депутаты в Думе бесконечно спорили друг с другом и с президентом. Иной раз казалось, что политикам нет никакого дела до страны и ее граждан.

Курс, которым идет Россия с 2000 года под руководством Владимира Путина, качественно изменил ситуацию. Успехи Магнитогорского металлургического комбината за последнее десятилетие – зримое тому подтверждение. Вдвое выросло производство товарной продукции, в десятки раз – объем капитальных вложений, в тринацать с половиной раз – заработка плата. Конечно, в этих успехах велика заслуга всего коллектива. Но не стоит забывать и о поддержке, которую оказывало государство отечественной металлургии. Тот факт, что президент России четыре раза посещал Магнитогорск и постоянно был в курсе наших дел, говорит о многом. Во время одного из визитов глава государства сказал: «Магнитка стала одним из символов могущества страны...» Эти слова дорогого стоят. Не будь поддержки со стороны государства, вряд ли бы сегодня мы говорили о достижениях и имели возможность увеличивать социальные расходы. Только в прошлом году они составили без малого миллиард рублей.

В кризисные годы мы привыкли жить одним днем. Бессмысленно строить планы, когда не знаешь, что ждет тебя завтра. Сейчас Президент России Владимир Путин представил программу развития страны до 2020 года, и этот факт уже никого не удивляет. В наших силах ставить перед собой большие задачи, вывести Россию в число ведущих экономических держав. Справимся с этим, если обеспечим преемственность курса, продолжателем которого является Дмитрий Медведев. Магнитогорцы на выборах не раз проявляли гражданскую активность и зрелость. Верю, что так будет и 2 марта. В этом залог наших будущих достижений и благополучия.

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель совета директоров
ОАО «ММК».

Дмитрий Медведев ушел в отпуск, чтобы пообщаться с избирателями

СТРАНА ДОЛЖНА ДВИГАТЬСЯ ВПЕРЕД

В СРЕДУ ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ не был первым вице-премьером. На один день он остался только кандидатом в президенты.

Воспользоваться своим правом и уйти в отпуск Медведева побудила встреча со своими избирателями, которая прошла в Нижнем Новгороде.

В двух десятках регионах побывал Дмитрий Медведев с начала нового года с рабочими поездками. В промерзшей Якутии он запустил энергоблок Светлинской ГЭС, дал старт серийному производству гигантских грузовых самолетов на Воронежском авиазаводе, а в Пензе открыл новый медицинский центр федерального значения. На Втором гражданском форуме Медведев огласил политическую часть своей предвыборной программы, призвав бороться с правовым нигилизмом. А в ходе Красноярского форума рассказал об экономических предпочтениях и ввел в обиход концепцию четырех «и»: институты, инновации, инфраструктура и инвестиции.

Финальный аккорд зазвучал в Гербовом зале на Нижегородской ярмарке во время общения с избирателями под лозунгом «Вместе победим!» «Я весь в вашем распоряжении», – улыбаясь, открыл мероприятие Дмитрий Медведев, собеседниками которого стали учитель, врачи, аграрники, строители и другие специалисты. Они не только задавали вопросы, но и воспользовались такой формой общения, как наказ.

ЖКХ как системный сбой жизнедеятельности государства интересовало большинство избирателей Медведева. Любопытно, что за несколько дней до голосования граждане, обращающиеся в приемные всех четырех кандидатов, рассказывают, в основном, о прорванных трубах, потрескавшемся потолке и т. д., мало обращая внимания на предвыборную гонку. ЖКХ – до боли знакомая аббревиатура – произвела магическое действие на собравшуюся аудиторию, и Медведев об этом знал: «Пятнадцать лет государство пытается модернизировать это хозяйство, но до последнего времени делалось мало. ЖКХ убыточно и неэффективно».

По словам потенциального президента, в 2009 году жилищно-коммунальная сфера «проглотила» 800 миллиардов рублей, то есть примерно десять процентов совокупного бюджета страны. Износ основных фондов составляет на сегодня 65 процентов. Вместе с тем, по словам Медведева, кабинету министров удалось остановить «вакханалию» с ростом тарифов. В итоге тарифный «прогресс» прекратился, а цены стали пересматривать раз в год. Однако фавориту предвыборной гонки кажется, что платить за обслуживание своей квартиры следует 100 процентов. Правда, эта оплата должна быть не такой фантастической, как сейчас. Впереди россиян ожидает масштабное внедрение счетчиков газа, воды, а также создание товариществ собственников жилья. И это, уверен Медведев, правильно, ведь «мы должны взять в свои руки свои дома». Впрочем, и государство не собирается забывать о гражданах. Фонд содействия и реформирования ЖКХ вложит 240 миллиардов рублей в капитальный ремонт многоквартирных домов и снос ветхого жилья. Правда, к выполнению президентской задачи о ежегодном строительстве одного квадратного метра на каждого гражданина страна приблизится еще не скоро.

От жилья кандидат в президенты перешел к другой популярной теме – пенсиям. Они будут расти на опережение инфляционных скачков – обещание многих российских деятелей звучало на сей раз из уст Дмитрия Медведева. «В России 38,5 миллиона пенсионеров, и для большинства это единственный источник существования», – кон-



ФОТО ИТАР-ТАСС

статорвал кандидат, чувствуя вину за «многомиллиардные долги государства перед своими гражданами». Ситуация немного сдвигается, когда в следующем году средняя пенсия вырастет до 5,5 тысячи рублей. По его словам, необходимо создать полноценную систему пенсионного страхования, регулярно на опережение индексируя выплаты.

Как известно, День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября, а вот об отцах государство позабыло, хотя их вклад в общее дело более чем достойный. О чём и говорила предприниматель из Челябинска Вера Соколова, предлагая учредить такой день. Идея о мужском дне на федеральном уровне Медведеву показалась чрезмерной, поэтому он предложил ограничиться празднованием в регионах. И даже уточнил, что отмечать этот день надо естественным образом. «По моему глубокому убеждению, мужчина должен исполнять свои обязанности ежедневно», – уверен кандидат. Впрочем, успехи демографической политики и без того радуют Дмитрия Медведева.

На нижегородской встрече с избирателями аплодисменты в адрес Медведева звучали редко. Кандидат не сыпал афоризмами, не повышал голоса и «не сверкал молниями». Дмитрий Медведев спокойно излагал собственные, хорошо продуманные мысли, по-человечески разговаривая с каждым присутствующим и называя его по имени-отчеству. В итоге избиратели разошлись довольные, ведь им обещали «большое, настоящее и очень хорошее будущее».

«Надеюсь на поддержку россиян»

В Нижнем Новгороде кандидат в президенты Дмитрий Медведев в ходе беседы с журналистами обратился к российским избирателям. Он объяснил, почему не пошел в отпуск на период предвыборной кампании, и попросил у граждан страны поддержки:

– Уважаемые граждане России, дорогие друзья! Заканчивается избирательная кампания, а вместе с ней и период предвыборной агитации. Вы знаете, каждый из кандидатов использовал это время по-своему. Я принял решение продолжать работу. И на своем рабочем месте, как и в поездках по стране, старался делать то, что приносит людям практическую пользу. И не скрою, искренне радовался тем результатам, которые уже появились, которые реально повлияли на людей, помогли многим семьям сделать их жизнь более комфортной, достаток весомым, а планы – успешными. Все, что уже удалось, это наш с вами общий результат, без вашей реальной помощи и участия ничего бы не получилось. Но мы не должны останавливаться на достигнутом. У нас еще много нерешенных проблем. Страна должна двигаться вперед. Для этого нам необходима политическая стабильность. Для этого нужно каждый день улучшать жизнь людей, развивать экономику, надежно оберегать суверенитет России и защищать свободу наших граждан. 2 марта – выборы президента России. Надеюсь на вашу поддержку, чтобы и дальше работать вместе, чтобы решать очень нужные, важные для общества и каждого человека задачи. Мы знаем, как вести страну к успеху. Мы умеем это делать. И я уверен – так будет. Спасибо.